

2025/12/18 下午 12:37:08

西雅圖僑校舉辦成語比賽 展現教學成果

#北美洲 #美國 #西雅圖 #美西北區華文學校聯誼會 #NWACLS

全球華文網

活動時間：2019-04-13

為深耕海外鄉親二代子弟正體漢字教育，美西北區華文學校聯誼會6日於西雅圖文教中心舉辦108年度正體漢字文化節系列活動「成語比賽」，駐西雅圖辦事處處長范國樞、文教中心主任陳敏永、僑務諮詢委員林昭宏及西雅圖慈濟人文學校校長王慧婷等來賓出席頒獎典禮，參賽學校師生及家長計30餘人出席。

此次成語比賽是由西雅圖慈濟人文學校主辦，比賽分成低、中、高年級及團體組，題目以簡報圖片，搭配出題老師朗讀題目內容後，參賽同學按鈴搶答，由來自明遠中文學校、梅爾溪中文學校及西雅圖慈濟人文學校的三位老師擔任評審，確認參賽同學答案之正確與否。頒獎典禮宣布各組獲獎同學名單同時，亦顯示各僑校平時的教學成果。

范國樞感謝各僑校教職員致力正體漢字教學的辛勞，期盼學生家長亦共同致力海外華語文教育。陳敏永強調僑教為僑務工作之根本，提升海外華語文教育水準，是國家軟實力的展現。期勉從學習及比賽的過程中，體會正體漢字所蘊含博大精深的文化之美，深盼未來繼續共同為海外二代子弟的華文教育而努力。此外，陳敏永介紹僑務委員會僑務電子報、僑務電子報line@及僑務電子報youtube，邀請學校老師及學生家長踴躍點閱加入及留言，以接收全球僑務工作推展的即時資訊。



西雅圖僑校舉辦成語比賽 展現教學成果1

2025/12/18 下午 12:37:08

西雅圖僑校舉辦成語比賽 展現教學成果

#北美洲 #美國 #西雅圖 #美西北區華文學校聯誼會 #NWACLS

全球華文網

活動時間：2019-04-13



西雅圖僑校舉辦成語比賽 展現教學成果2



西雅圖僑校舉辦成語比賽 展現教學成果3